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#Spania – Ministrul Transporturilor și Mobilității Durabile, Óscar Puente, în cadrul discursului său la Consiliul Informal al Miniștrilor Transporturilor din Uniunea Europeană. Distribuie pe În cadrul ședinței, organizată la solicitarea
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#Spania – joi, 4 aprilie 2024 Ministrul Drepturilor Sociale și Ministrul Culturii prezidează un eveniment de comemorare a declarației ca patrimoniu cultural imaterial a expresiilor culturale legate de cultura surzilor
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#Spania – Vicepreședintele secund al Guvernului și ministrul Muncii și Economiei Sociale, Yolanda Díaz, inaugurează LXXXIV Conferință sectorială privind ocuparea forței de muncă și afacerile muncii. Distribuie pe Vicepreședintele II
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#Madrid – Președintele Comunității Madrid, Isabel Díaz Ayuso, a prezentat astăzi cea de-a XXIII-a ediție a Festivalului Ibero-American al Epocii de Aur. Clasici la Alcalá, unde a cerut „ca entuziasmul
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#Spania – Ministrul Agriculturii, Pescuitului și Alimentației, Luis Planas, în Comisia pentru Agricultură, Creștere și Alimentație a Senatului. Distribuie pe Ministrul Agriculturii, Pescuitului și Alimentației, Luis Planas, a subliniat astăzi
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#Madrid – Comunitatea Madrid va lansa o poziție de atenție preferențială specifică în Biroul de servicii pentru cetățeni pentru a ajuta persoanele cu dizabilități și persoanele cu vârsta peste 65
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#Spania – Ministrul Industriei și Turismului, Jordi Hereu, în timpul discursului său la conferința pe ‘Fonduri europene. Chei și pași următori’. Distribuie pe Restul de 30% se află în procesare
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#Arganda – Consiliul Local Arganda > Consiliul Local Arganda del Rey își va disemina în comun oferta de tabere și colonii de vară pentru prima dată Măsura își propune să
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#Madrid – Comunitatea Madrid își consolidează liderul ca nod digital în sudul Europei în dezvoltarea centrelor de procesare a datelor (DPC), după ce și-a crescut puterea instalată în 2023 cu
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#Spania – Fotografie de familie de la ceremonia premiilor naționale pentru sport. Distribuie pe Majestățile Lor Regele și Regina au prezidat ceremonia de decernare a Premiilor Naționale pentru Sport, care
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